) + surton cahier, trace : 1 ) | « compléte les figures pour obtenir:

a. un carré de 2 carreaux de cOté ; | a. uriwrectangle de 4 cm de longueur et 2 cm
b. un rectangle de 2 carreaux de largeur  de largeur; w §
et de 5 carreaux de longueur ; b. un losange de 2 cm de coté ; E
c. un carré de 4 carreaux de coté ; . un carré de 2 cm de coté. g
d. un rectangle de 6 carreaux de longueur (=
et d'un carreau de largeur ; LLL')J 3
e. un carré de 8 carreaux de coté. @ E .
w
B % Reproduis la figure sur du papier ‘ / 2
pointé. | & © o
3 w
. \
. . ‘ % Trace sur du papier uni :
: ‘ a. un carré de 3 cm de coté ;
) f b. un rectangle de 3 cm de largeur et 8 cm
) ) ~ de longueur;
: ) ' c. un losange de 4 cm de c6té.
: B z Reproduis la figure sur du papier uni. i,
° . . . . ‘ Q ‘ 1
Mesure le modéle pour reproduire le tracé. : i

Tracer et reproduire sur du papier uni | L
| i

) .« Compléte les deux figures | ;{
pour obtenir : | B
a. uncarré ; b. un rectangle. | t

| @ _.

a — x Compléte les figures pour
obtenir deux losanges.

Reproduis
- la figure sur

~ du papier
| pointé, puis

. colorie-la.
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